



# Jednička hlásí!



Časopis 1.oddílu Junáka v Hradci Králové

Číslo: 9 květen 2023

ročník XXI

## Milé sestry, milí bratři, vážení rodiče, Jednička se opět hlásí!

Zdravíme vás opět všechny na začátku dalšího měsíce, měsíce plných akcí hlavně pro naše skauty a skautky. Ale ani minulý měsíc nebyl zase tak nudný. Oslavili jsme velikonoční svátky, ale také se vydali na další společnou víkendovku do Police, A ti nestarší skládali přijímací zkoušky na střední školy. V této době už mají výsledky a určitě všem vyšlo vše tak jak si naplánovali. No a my všichni společně se vydáme vstříc dalším dobrodružstvím, které zakončíme společnou výpravou do Štěkova, kde naše družiny poměří své síly.

*Siggi*

## Co se událo v dubnu

### Schůzky

Schůzky v dubnu se vrátily do standartního rozvržení. První schůzka byla společná pro všechny družiny. Další byla rozdělena na mladší a starší. Kdy starší se připravovali na Svojsíkův závod a mladší se vydali na Plachtu. Cestou pěkně vymokli, ale ani dešťová přeháňka nezměnila nic na velké bitvě s papírovými koulemi k jak na louce, tak i na okraji lesa. Další dvě schůzky byly pod vedením rádců. Zde si členové družin opakovali dovedosti z první pomoci, hledali v jízdých řádech a na poslední schůzce si družiny zkoušely postavit nové družinové stany.

## 14. - 16. 4. Svatojiřská výprava do Police n. Metují

Den se se dnem sešel a na nás tu opět čekala výprava, ovšem tentokrát do Police nad Metují. Sešli jsme se okolo páté hodiny na hlavním nádraží v Hradci a nastoupili do vlaku směr Police. Když jsme dojeli na zastávku Police nad Metují, museli jsme přestoupit na autobus, jelikož vlaková stanice není na stejném místě jako stejnojmenná obec. Sice nám málem odjel, ale zvládli jsme se do něj vměstnat a v Polici jsme vystoupili a zbývalo nám pouze ujít kousek k naší klubovně. Když jsme došli ke zdejší skautské základně, vybalili jsme si a šlo se večerět. Na menu byla večere ala "Kdo si co přivezl". Po večeri jsme zjistili, že se v sobotu vydáte po stopách broumovských skal. Zahráli jsme si pár her a následně po večerce jsme šli spát.

V sobotu jsme se nasnídali, sbalili si batůžky a vyrazili jsme na náměstí, kde jsme počkali na autobus, který nás pak dovezl na zastávku Pěkov-Hony. Vystoupili jsme a mohli jsme vyrazit do přírody. Po žluté turistické značce jsme vystoupali až na skalní útvar Kačenka, kde jsme vylezli až na horu a rozhlédne se do krajiny. Následně jsme přešli na modrou a po ní jsme po hřebenu Broumovského štítu došli na Hvězdu. Tam jsme si namazali oběd a dokonce majitel místního penzionu nám dovolil vyjít na terasu, odkud byl nádherný výhled na Broumov. Pak jsme šli po červené kolem Supího hnízda a u Pánovy věže jsme své kroky stočili na žlutou turistickou značku. Po cestě se ale stala

velmi podivuhodná situace. Ztratili se nám vedoucí. Děti ale situaci velmi dobře zvládli a vedoucí se nakonec našli, všichni si z toho odnesli ponaučení a šlo se vesele dál. U obce Hlavňov jsme si zahráli hru, kde jsme sbírali suroviny na vytvoření jídla nebo benzínu. V této hře jsme skončili vyrovnaně. Po této hře jsme nakonec došli až do Police a do klubovny. Tam mladší zkoušeli stavět pomocí špejlí co nejzajímavější stavbu a starší mezitím vařili večeri v podobě buřtguláše. Všichni si pochutnali a večer jsme zkoušeli odhadnou trasu naší cesty, kterou jsme šli přes den a Pepek nám ještě zadal pár doplňujících otázek k výletu. Nakonec se šlo spát. V neděli jsme vstali a po snídani jsme si začali balit naše krosny. Následně jsme se vydali do muzea Merkuru. Tam jsme si mohli prohlédnout různé stavebnice či stavby a dokonce jsme si i zkusili, jaké to je něco si z Merkuru postavit. Pak jsme se vrátili do klubovny, trochu douklidili místnosti, kde se spalo a naobědvali jsme se. Po úplném dokončení úklidu jsme si dali krosny před klubovnu a čekali jsme až se vyřeší převzetí klubovny zpátky. Nakonec se ale starším ještě na závěr výpravy příjemně cesta na nádraží tím, že ji šli pěšky. Všichni dojeli, či v případě starších došli, k vlakové stanici včas a mohlo se vyrazit zpátky domů. Výprava doprovázená za výborného počasí se povedla.

## Co nás čeká

### Květen

3. - 8. 5. Národní jamboree

12. - 14. 5. Svojsíkův závod

Naše skauty čeká další ročník skautských závodů.

26. - 28. 5. Soubor družin ve Štěkově

Na skautské základně ve Štěkově poměří tentokrát naše družiny mezi s sebou. Zopakují si vše co se během roku naučily.

## Červenec

15 - 19 7 Letní tábor 2023

... a na závěr?



Dnešní číslo vzniklo pouze za velkého přispění Džípí. Děkujeme za její příspěvky a kresby. Doufáme, že další číslo bude obsáhlejší a s příspěvky i od dalších přispěvatelů Sváča, Žabka, Čokoláda, Pepek, Žabák a Siggi